
Fungicid 
Vododispergirajuće granule (WG)
Cabrio® Top je preventivni fungicid lokalnosistemičnog i translaminarnog 
djelovanja. Primjenjuje se u vinovoj lozi (vinske sorte) za suzbijanje 
uzročnika plamenjače vinove loze (Plasmopara viticola) u koncentraciji 
0,2 % i pepelnice vinove loze (Uncinula necator) u koncentraciji 0,2 %.

Cabrio® Top 

Sadržaj: 1 kg
Sadrži: metiram, 550 g/kg (55 % w/w), CAS: 9006-42-2 i piraklostrobin, 50 g/kg (5 % w/w), 
CAS: 175013-18-0, Registracijski broj sredstva: UP/I-320-20/09-01/494. 
H302 Štetno ako se proguta.  H315 Nadražuje kožu. H373 Može uzrokovati oštećenje organa (skeletni mišići) tijekom 
produljene ili ponovljene izloženosti. H410 Vrlo otrovno za vodeni okoliš, s dugotrajnim učincima. P102 Čuvati izvan 
dohvata djece. P260 Ne udisati prašinu / plin / maglu / pare. P280 Nositi zaštitne rukavice/zaštitno odijelo/zaštitu za oči. 
P303 + P352 U SLUČAJU DODIRA S KOŽOM (ili kosom): Obilato isprati vodom i sapunom.  P311 Nazvati CENTAR 
ZA KONTROLU OTROVANJA ili liječnika. P501 Odložiti sadržaj/spremnik u skladu s nacionalnom/regionalnom/
lokalnom regulativom u vezi gospodarenja otpadom-predati tvrtki ovlaštenoj za zbrinjavanje otpada. 
Da bi se izbjegli rizici za zdravlje ljudi i okoliš, treba se pridržavati uputa za uporabu. 
EUH208 Sadrži metiram i metenamin. Može izazvati alergijsku reakciju. SP 1: Spriječiti onečišćenje 
voda sredstvom ili njegovom ambalažom. Uređaje za primjenu sredstva ne čistiti u blizini 
površinskih voda. Spriječiti onečišćenje odvodnih kanala s poljoprivrednih gospodarstava i cesta.  
SPo: Obavezno je nošenje zaštitnih rukavica kod pripreme škropiva i rukovanja nerazrijeđenim 
sredstvom.  SPo: Obavezno je nošenje zaštitne odjeće, čvrste obuće, zaštitnih rukavica i pokrivala za glavu 
sa širokim obodom kod primjene i rukovanja razrijeđenim sredstvom i škropivom. SPo 2: Nakon uporabe 
sredstva oprati zaštitnu odjeću. Spe 3: Zbog zaštite vodenih organizama treba poštivati zone sigurnosti od 30 
metara do vodene površine. SPa 1: Zbog sprječavanja pojave otpornosti (rezistentnosti) ne primjenjivati CABRIO® 
TOP ili drugo sredstvo koje sadrži piraklostrobin više od 3 puta u jednoj sezoni odnosno 3 puta godišnje. 
Primjena iz zrakoplova nije dozvoljena. Prije uporabe obvezno pročitati uputu za uporabu. Samo za profesionalne 
korisnike. Nikad ne koristiti praznu ambalažu u druge svrhe. 
KORISNIK JE DUŽAN PROČITATI MJERE PRVE POMOĆI KOD TROVANJA U NASTAVKU ETIKETE!

® = registrirano i zaštićeno ime tvrtke BASF 
Rok uporabe: 2 godine, uz pravilno uskladištenje u originalno zatvorenoj i neoštećenoj ambalaži. Skladištenje i čuvanje: Sredstvo se mora skladištiti i čuvati u dobro 
zatvorenoj originalnoj ambalaži, s originalnom etiketom, na suhom i prohladnom mjestu u posebnoj prostoriji odvojeno od hrane, pića, drugih proizvoda i hrane za 
životinje te izvan dohvata djece, nestručnih osoba i životinja. Ne smije se presipavati u drugu ambalažu ni u posude iz kojih se jede i pije, ili u kojima se drži hrana. Tem-
peratura uskladištenja do 30˚C. Prodaja je dopuštena samo u originalnoj ambalaži. Broj šarže i datum proizvodnje iz tehničkih razloga otisnuti su na drugom mjestu.

Vlasnik rješenja  
o registraciji:
BASF SE
67056, Ludwigshafen 
Njemačka 

Zastupnik za RH: BASF 
Croatia d.o.o. 
Slavonska avenija 1b  
10000 Zagreb  
Tel. 01/600 0020

Uvoznik za BiH:  
SJEMENARNA d.o.o.  
fra Didaka Buntića 160 A
88220 Široki Brijeg 
Tel. +387 39 700 000

Pakira, označava i distribuira: 

Radnička c. 173n, 10002 
Zagreb, tel. 01/6040 356.

UPOZORENJE
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UPUTA ZA UPORABU
Djelovanje  CABRIO® TOP je preventivni fungicid lokalnosistemičnog i translaminarnog 
djelovanja. 

PRIMJENA: CABRIO® TOP se primjenjuje u vinovoj lozi (vinske sorte) za suzbijanje uzročnika:  
1. plamenjače vinove loze - Plasmopara viticola u koncentraciji 0,2% (200 g u 100 l vode);  
2. pepelnice vinove loze - Uncinula necator u koncentraciji 0,2% (200 g u 100 l vode).  
Primjenjuje se od početka zaraze (neposredno prije cvatnje) do stadija BBCH–75 u 
razmacima 10-14 dana. U slučaju visoke mogućnosti zaraze (velike količine oborina) i 
intenzivnog porasta biljne mase tretiranje obavljati u kraćim vremenskim razmacima.  
Dopuštene su maksimalno tri primjene u vegetaciji.

Napomena:  Pretpostavlja se da se troši 1000 l vode po hektaru vinograda. Ako se za 
primjenu koriste prskalice koje proizvode vrlo fine kapljice, pa troše manje vode po hektaru 
(manje od 1000 l vode po hektaru), tada treba povećati koncentraciju sredstva za toliko 
koliko se količina vode snizila ispod 1000 l vode po hektaru.

Priprema sredstva za primjenu: 
Treba pripremiti samo toliko škropiva, koliko je stvarno potrebno. 
1.  Odmjerenu količinu sredstva pomiješati s malo vode u posebnoj posudi dok se ne   

dobije fina jednolična suspenzija. 
2. Spremnik prskalice ili rasprskivača napuniti s 3/4 potrebne količine vode. 
3. Uključiti miješalicu. 
4.  Uliti suspenziju sredstva u spremnik prskalice ili rasprskivača. Ostatke suspenzije   

iz posebne posude isprati u spremnik prskalice ili rasprskivača.  
5. Preostalu potrebnu količinu vode dodati u spremnik prskalice ili rasprskivača. 
6. Škropivo treba utrošiti odmah nakon pripreme uz rad miješalice. 
7.  Nakon radnih stanki škropivo se ponovno mora pažljivo promiješati.

Vrsta i način primjene: Primjenjuje se folijarno rasprskivačem ili prskalicom.

Radna zabrana: 48 sati

Karenca: 35 dana za vinovu lozu (vinske sorte)

Ograničenja: Primjena iz zrakoplova nije dozvoljena.

Mjere zaštite okoliša:  Kod primjene sredstva CABRIO® TOP moraju se poštivati propisi o 
vodama s ciljem zaštite voda. Sredstvo CABRIO® TOP ne smije se primjenjivati u kraškim 
područjima te laganim pjeskovitim, skeletnim i svim ostalim tlima na kojima je povećan 
rizik ispiranja u podzemne vode. 
Zabranjena je primjena na nagnutim površinama sklonim eroziji zbog odnošenja i 
nakupljanja ostataka u nižim etažama i mogućeg onečišćenja površinskih voda u podnožju 
padine. Ako drugim propisima nije propisan veći sigurnosni razmak, radi zaštite korisnih i 
neciljanih organizama mora se poštivati sigurnosni razmak od površinske vode - mjereći 
od ruba obale, koji za dopuštene primjene iznosi najmanje 30 metara. Ne tretirati po 
vjetrovitom vremenu.  
Ostaci sredstva i škropiva ne smiju se izlijevati u površinske vode, kanalizaciju, dvorišne i 
stajske odvode. Prskalicu i mlaznice (dize) treba prati na polju, na mjestima gdje sredstvo 
ne može doprijeti u površinske vode i gdje nema opasnosti za ljude i životinje.

Utjecaj sredstva na korisne organizme:  Sredstvo se smije primjenjivati za vrijeme leta 
pčela uz obvezno pridržavanje uputa za upotrebu na etiketi i/ili u popratnom listu. Sredstvo 
se smije primjenjivati za vrijeme aktivnosti vrsta Pardosa amentata, Aleochara bilineata, 
Poecilus cupreus, Chrysoperla carnea i Aphidius rhopalosiphi uz obvezno pridržavanje 
uputa za upotrebu na etiketi i/ili u popratnom listu. Sredstvo je blago škodljivo za 
populacije vrste Typhlodromus pyri.

Fitotoksičnost:  Ako se sredstvo upotrebljava u navedenim koncentracijama i količinama, 
na pravilan način i u optimalno vrijeme, ono nije fitotoksično za vinovu lozu. Spriječiti 
zanošenje škropiva na susjedne usjeve.

Strategija sprječavanja pojave rezistentnosti:  Kako bi se spriječila pojava 
rezistentnosti, sredstvo CABRIO® TOP treba primijeniti u kombinaciji sa sredstvima 
za zaštitu bilja iz drugih kemijskih skupina. Ako unatoč, pravilnoj primjeni sredstva 
CABRIO® TOP dođe do prijevremenog pada učinkovitosti, potrebno je tretiranje nastaviti s 
fungicidom iz neke druge kemijske skupine. Fungicide iz skupine strobilurina je potrebno 
primijeniti prema uputi vlasnika rješenja o registraciji/zastupnika zbog moguće pojave 
rezistentnosti. Maksimalni broj primjena ograničen je zbog specifičnosti aktivnih tvari.

Mogućnost miješanja:  O mogućnostima miješanja sredstva CABRIO® TOP s drugim 
sredstvima za zaštitu bilja, raspitati se kod vlasnika rješenja o registraciji/zastupnika.

Simptomi otrovanja:  Ako se proguta, mogu se javiti opći simptomi: slabost, mučnina, 
povraćanje, proljev. U dodiru s kožom i očima moguće crvenilo i drugi znakovi 
nadraživanja.

Prva pomoć:  Unesrećenu osobu potrebno je maknuti s kontaminiranog područja na 
svježi zrak ili u dobro prozračen prostor i zaštititi od hladnoće. Osigurati osnovne životne 
funkcije. Odmah se posavjetovati s liječnikom i pokazati mu podatke o sredstvu koji 
se nalaze na etiketi i/ili popratnom listu.  Nema specifičnog antidota (protuotrova). 
Liječenje je simptomatsko. 
Dodir s očima: Ukloniti kontaktne leće. Odmah isprati oči blagim mlazom čiste vode i 
nastaviti kroz najmanje 15 minuta tako da se čistim kažiprstom i palcem razmaknu kapci. 
U slučaju tegoba zatražiti pomoć liječnika. 
Gutanje: Ako je unesrećena osoba pri svijesti i spremna na suradnju treba joj isprati usta 
vodom. Ne izazivati povraćanje, odmah zatražiti pomoć liječnika. Osobi u nesvijesti ništa 
ne davati putem usta. 
Dodir s kožom: Odstraniti onečišćenu odjeću i obuću, kožu odmah isprati s dovoljno vode 
i sapuna kroz najmanje 15 minuta. 
Udisanje izmaglice škropiva: Unesrećenu osobu izvesti na svježi zrak. U slučaju tegoba 
zatražiti pomoć liječnika.

Mjere zaštite u slučaju nezgode:
1. U slučaju nezgode u zatvorenom prostoru poduzimaju se sljedeće mjere zaštite:
1.1.  Prije ulaska u kontaminirani prostor obući zaštitnu opremu (gumene čizme, zaštitno 

odijelo, zaštitne rukavice) i staviti filtarsku polumasku ili masku za zaštitu od čestica.

1.2.  Rasuto sredstvo temeljito pokupiti u spremnik predviđen i označen za tu namjenu. 
Nakon toga kontaminirane površine oprati smjesom vode i deterdženta ili 5%-tnom 
vodenom otopinom natrijevog hidroksida, koje se također, nakon upotrebe treba 
odložiti u spremnik s otpadnim sredstvom. U slučaju prolijevanja škropiva: ograditi 
prolivenu tekućinu branama, potom ju pokupiti u odgovarajući spremnik. Otpatke 
skupiti odvojeno u prikladne, označene spremnike, koji se mogu čvrsto zatvoriti. 
Onečišćene predmete i pod temeljito očistiti vodom i deterdžentom ili 5 %-tnom 
vodenom otopinom natrijevog hidroksida, uz poštivanje propisa o zaštiti okoliša. 
Pokupljeni materijal predati pravnoj osobi ovlaštenoj za zbrinjavanje opasnog otpada.
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1.3.  Ako je prostor zahvatio požar, odmah treba započeti gašenje suhim prahom ili s 
CO2, uz obveznu upotrebu zaštitnih sredstava za dišne organe (samostalni uređaj za 
disanje s otvorenim ili zatvorenim krugom).

1.4.  Nakon čišćenja, skinuti kontaminiranu odjeću i zaštitna sredstva i oprati kožu vodom i 
sapunom.

2.     U slučaju nezgode na otvorenom prostoru osim gore navedenih poduzimaju se 
sljedeće mjere zaštite:

2.1.  Ne dopustiti da dospije u dublje slojeve tla, postavljanjem pješčanih brana ili 
kopanjem kanalića. Ne ispuštati u kanalizaciju, površinske i podzemne vode.

3.    Mjere zaštite u slučaju nezgode pri prijevozu:
3.1. Ugasiti motor vozila, ugasiti otvorenu vatru i ne pušiti.
3.2. Osigurati mjesto događaja i upozoriti ostale sudionike u prometu.
3.3. Uz obveznu uporabu zaštitnih sredstava, oštećenu ambalažu odvojiti od neoštećene.

U slučaju onečišćenja rijeka, jezera ili odvoda obavijestiti službu za izvanredna 
stanja na broj 112.  Za ostale potrebne informacije obratiti se vlasniku rješenja o 
registraciji / zastupniku ili na telefonski broj 0049 180 2273 112 (24 sata dnevno).

Način ispiranja ambalaže, postupanje s ostacima sredstva  i praznom ambalažom:  
Praznu ambalažu isprati vodom najmanje tri puta, a ostatke od ispiranja utrošiti pri 
tretiranju. Nikada ne koristiti praznu ambalažu u druge svrhe. Neupotrijebljeno sredstvo i 
otpadna ambalaža predaju se ovlaštenoj tvrtki za prikupljanje opasnog otpada koja će je 
zbrinuti na propisani način.

Postupak čišćenja uređaja za primjenu:  Nakon završetka tretiranja uređaj treba 
pažljivo isprati: Ostatak škropiva treba razrijediti s vodom najmanje u omjeru od 1:10 i 
uz rad miješalice nanijeti na prethodno tretiranu površinu. Otprilike 10-20 % zapremine 
spremnika treba napuniti vodom i poprskati unutarnje površine spremnika vodenim 
mlazom, najbolje uz uporabu integrirane mlaznice za pranje. 

Na najmanje 15 minuta uključiti miješalicu. Zatim tekućinu od pranja treba pri radu 
miješalice kroz mlaznice (dize) poprskati na tretiranu površinu. Grubo pranje vodom i 
četkom za pranje treba obaviti na polju. Ostaci vode od pranja ne smiju se preko dvorišnih 
slivnika ispustiti u kanalizaciju i vode.

Mjere zaštite pri radu: Obvezno koristiti sva osobna zaštitna sredstva navedena na etiketi 
i/ili u popratnom listu. Za vrijeme rada ne jesti, piti niti pušiti. Spriječiti udisanje izmaglice 
škropiva. Kod povećanog izlaganja udisanjem, ako se stvaraju visoke koncentracije 
aerosola pri prskanju koristiti filtarsku polumasku za zaštitu od čestica. 

Ukoliko prijeti opasnost od prskanja sredstva, uz zaštitnu odjeću, obuću, rukavice, naočale 
koje dobro prianjaju ili vizir za zaštitu očiju, koristiti i gumenu pregaču. Nakon završetka 
rada treba svući radno odijelo i izložene dijelove tijela oprati vodom i sapunom. Oprati, 
očistiti ili baciti u otpad sva korištena zaštitna sredstva. 

Ponovni ulazak na tretirane površine / kulture moguće je na dan primjene samo uz 
korištenje osobnih zaštitnih sredstava navedenih na ovoj etiketi i/ili u popratnom listu. 
Sljedeći radovi na/u tretiranim površinama/kulturama smiju se u načelu obavljati tek  
24 sata nakon primjene sredstva. U roku od 48 sati nakon tretiranja kod ulaska i rada na 
tretiranim površinama treba koristiti zaštitno odijelo i zaštitne rukavice.

Dopuštena mjesta prodaje: Poljoprivredna ljekarna

Klauzula o jamstvu:  Brižljivim je ispitivanjem dokazano da je proizvod pogodan za 
preporučene svrhe, uz pridržavanje upute za upotrebu. Budući da su uskladištenje i 
primjena izvan našeg utjecaja i da mi ne možemo predvidjeti sve okolnosti koje na to 
utječu, isključujemo svako jamstvo za eventualne štete pri uskladištenju i primjeni. 
Jamčimo za nepromijenjenu kvalitetu proizvoda, ali rizik uskladištenja i primjene ne 
snosimo.
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